
 

 

 

 

ВКЛАДЫ 

 

 

Часть 2.  

Бизнес-план. Вложения в проект. 

  

Яг
уб
ов

.Р
Ф



ВКЛАДЫ                                                                                        Часть 2 
Бизнес-план. Вложения в проект  

 

 

ПРОТОТИП 1 

1. По бизнес-плану предполагается изначально вложить в че-

тырѐхлетний проект 10 млн рублей. По итогам каждого года 

планируется прирост вложенных средств на 15% по сравнению 

с началом года. Начисленные проценты остаются вложенными 

в проект. Кроме этого, сразу после начислений процентов нуж-

ны дополнительные вложения: по целому числу n млн рублей в 

первый и второй годы, а также по целому числу m млн рублей 

в третий и четвѐртый годы. Найдите наименьшие значения n и 

m, при которых первоначальные вложения за два года как ми-

нимум удвоятся, а за четыре года как минимум утроятся. 

2. По бизнес-плану предполагается вложить в четырѐхлетний 

проект 20 млн рублей. По итогам каждого года планируется 

прирост вложенных средств на 13% по сравнению с началом 

года. Начисленные проценты остаются вложенными в проект. 

Кроме этого, сразу после начислений процентов нужны допол-

нительные вложения: целое число n млн рублей в первый и 

второй годы, а также целое число m млн рублей в третий и чет-

вѐртый годы. Найдите наименьшие значения n и m, при кото-

рых первоначальные вложения за два года как минимум удво-

ятся, а за четыре года как минимум утроятся. 

 

ПРОТОТИП 2 

1. По бизнес-плану предполагается вложить в четырѐхлетний 

проект целое число миллионов рублей. По итогам каждого года 

планируется прирост средств вкладчика на 20% по сравнению 

с началом года. Начисленные проценты остаются вложенными 

в проект. Кроме этого, сразу после начислений процентов нуж-

ны дополнительные вложения: по 20 миллионов рублей в пер-

вый и второй годы, а также по 10 миллионов в третий и чет-

вѐртый годы. Найдите наименьший размер первоначальных 
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вложений, при котором они за два года станут больше 100 

миллионов, а за четыре года станут больше 170 миллионов руб-

лей. 

2. По бизнес-плану предполагается вложить в четырѐхлетний 

проект целое число миллионов рублей. По итогам каждого года 

планируется прирост средств вкладчика на 20% по сравнению 

с началом года. Начисленные проценты остаются вложенными 

в проект. Кроме этого, сразу после начислений процентов нуж-

ны дополнительные вложения: по 20 миллионов рублей в пер-

вый и второй годы, а также по 10 миллионов в третий и чет-

вѐртый годы. Найдите наименьший размер первоначальных 

вложений, при котором они за два года станут больше 125 

миллионов, а за четыре года станут больше 200 миллионов руб-

лей. 
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